



JE TU FAREBNÁ EXPLÓZIA!!!

NOVINKY KAMPANE 10
(3. 7. 2017 – 23. 7. 2017)

Tlačová správa
3. 7. 2017

Vedeli ste, že prvé farby vznikli pred viac ako 40 000 rokmi? Historicky prvými farbami sa stali sexi červená, veselá žltá, nesmrteľná čierna, decentná hnedá

a, samozrejme, klasika – biela farba. Umelci vtedy farby získavali kombináciou zeminy, živočíšneho tuku, páleného uhlia a kriedy. Ťažko tomu uveriť, však? Dnes už, našťastie, farby hýbu svetom a môžeme zodpovedne vyhlásiť, že hýria na každom kroku, a to nehovoríme len o piatich základných farbách, ale o nespočetnom množstve odtieňov, farebných kombinácií a výstrelkov!

Milé dámy, my v Oriflame hovoríme: „VĎAKA BOHU ZA FARBY!“ Prečo? Lebo v kozmetickom priemysle to ani inak nejde. Nádherne farebné a pútavé musia byť nielen obaly produktov, ale aj ich obsah. Pýtate sa, prečo máme takýto dlhokánsky predslov práve o farbách? Pretože katalóg 10 sa nimi len hemží, a to vďaka kolekcii COLOURBOX. Podťe si ju s nami prezrieť!

VAŠA DÚHOVÁ ŠKATUĽA

S kolekciou Colourbox sme vás zoznámili ešte v kampani 4, kde sme predstavili 20 trendy rúžov, a v kampani 5, kde k nim pribudli aj šik laky na nechty. Aké úžasné produkty nám do nej pribudnú tentoraz?

VEDELI STE, ŽE... Názov kolekcie Colourbox je veľmi symbolický? „Colour“ znamená, ako iste viete, „farba“ a „box“ zasa „škatuľa“. Takže spolu je to akási „škatuľa farieb“, ktorú si môžete vďaka Oriflame napíňať, akokoľvek chcete!

Tieňov na oči nikdy nie je dost, najmä keď ide o takéto krásne farby, ktoré sa nielen jednoducho nanášajú vďaka extra jemnému zloženiu, ale aj skvele kombinujú. Navyše, ako celý rad Colourbox, sú aj mono očné tieňe za skvelé ceny, a tak si už vyberať medzi modrou, ružovou, telovou či fialovou naozaj vyberať nemusíte. Dovolit' si ich môžete skrátka všetky! Mono očné tieňe Colourbox, kódy 33425 – 33432, cena 3,49 €, str. 3.



Pracovať na vašom dokonalom pohľade zostaneme ešte malú chvíľku. Veď je tu nová maskara, vďaka ktorej budú vaše mihalnice neodolateľne zahustené a výrazné! Špirála Colourbox Fat Lash v sýtom čiernom odtieni bude mať za cieľ jedno jediné – zväčšiť objem vašich rias. Povedzme si celkom úprimne, to je presne to, čo všetky z nás potrebujú najviac, no nie? Špirála Colourbox Fat Lash, kód 33195, cena 3,49 €, str. 4 – 5.

Hovorte si, čo chcete – na dokonalom odtieni pleti naozaj záleží. Stačí malá nedokonalosť a výsledný efekt a dlhé ranné prípravy sú razom minulosťou.



Ak ste typ ženy, ktorá má takmer dokonalú pleť a potrebuje len sem-tam zakryť malý pupáček alebo farebnú rozdielnosť, čítate tie správne riadky. Nové Krycie krémy Colourbox sú ideálnym spoločníkom na teplé letné dni. Sú ľahučké, takže pleť nezatážia, a majú ľahkú až strednú kryciu schopnosť, preto zakryjú jemné chybičky krásy. Prichádzajú v 4 odtieňoch, takže si vyberú bleduľky aj dámy s tmavšou pokožkou. Krycí krém Colourbox,

kódy 33402 – 33405, cena 3,99 €, str. 7.

TIP ORIFLAME! Krycí krém s nižšou krycou schopnosťou je ako stvorený na horúce letné dni, keď nechceme, aby sa nám ťažký mejkap roztekal. Ak s ním však neviete zakryť akné, použite korektor iba na miesta, kde je to naozaj potrebné.

Po použití krycieho krému nezabúdajte na ďalší, veľmi dôležitý krok – nanosenie „fixátora“ celého vzhľadu v podobe Kompaktného púdra. Tie z kolekcie Colourbox nájdete v dvoch univerzálnych odtieňoch na bledšiu a tmavšiu pokožku, pričom poskytnú vášmu líčeniu perfektnú bodku. Pleť zmatní, no nevysuší, a tak budete mať nežiaduci lesk pekne pod kontrolou. Kompaktný púder Colourbox, kódy 33114 – 33115, cena 4,99 €, str. 6.



POKOJ ZÁHRADY HOCI AJ V MESTE

Určite sa s nami zhodnete, že nikde to nehýri farbami viac ako v rozkvitnutej letnej záhrade plnej kvetov a ovocných stromov (možno okrem katalógu Oriflame ☺). Aj preto prichádzame v letnom katalógu s novou vôňou, ktorá dokáže zázraky.



Toaletná voda My Little Garden je unikátnym spojením nádherných akordov konvalíniiek, sviežich zelených tónov kvetu bazalky a podčiarknutá znamenitou stopou klasického pižma. A teraz jej magická sila... Skúste si vôňu streknúť uprostred stresu, chaosu a ruchu veľkomesta. Problémy hneď a zaraz vyfučia z hlavy a zostane v nej len oáza pokoja, pripomínajúca tichú a farebnú kvetinovú záhradu. Zavrite oči a užívajte si, ako vám okolo hlavy lietajú včielky a najrôznejšie motýliky. POZOR! My Little Garden je len v katalógu 10 za bezkonkurenčnú cenu len 9,99 €! Stačí, ak z katalógu nakúpite

iné produkty v hodnote 20 eur a ušetríte takmer 18 €. Toaletná voda My Little Garden, kód 33241, cena 27,90 €, str. 134 – 135.

VEDELI STE, ŽE... Bazalka má nielen jedlé listy, ale aj kvety? Fialový kvet bazalky môžete použiť napríklad na ozdobu pokrmov.

Čo vo svete záhrad nesmie chýbať, sú jednoznačne včeličky, bez ktorých by nerozkvitol ani jeden kvet. A čo zasa patrí neodmysliteľne k nim? MED, ktorý v kombinácii s mliekom dokonale vystihuje slovné spojenie „jedna báseň“. Silu medu a mlieka už z kolekcie Milk & Honey Gold dôverne poznáte a teraz bude čarovať na vašich rukách. Vyhladzujúci piling na ruky obsahuje nielen výťažky z medu a mlieka organického pôvodu, ale aj pilingové zrníčka z mandľových škrupiniek. Piling dokonale vyhladí suchú a drsnú pokožku a dodá jej okamžitú jemnosť a hydratáciu. Vyhladzujúci piling Milk & Honey Gold, kód 33447, cena 3,49 €, str. 117.





TIP ORIFLAME! Suchá a drsná pokožka nielen na rukách, ale aj na nohách? Zverte sa do rúk Pilingového krému na chodidlá Feet Up Advanced s kódom 33033, ktorý nájdete na strane 39 za akčnú cenu len 4,49 eur. Má zrníčka z prírodnej pemzy a odstráni suchú a drsnú pokožku. Veď kto by nechcel jemnučkú chodidlá?

NA ROMANTICKÚ NÔTU

Zatvorte na chvíľku oči a predstavte si, že sa nachádzate pri nádhernom rozľahlom jazere práve včas, aby ste si pozreli dokonalé ranné divadlo – vychádzajúce slnko. Príroda sa prebúda, vtáčiky štebocú a vy máte dokonalú romantickú náladu...

Práve takýmito úžasnými chvíľami sa inšpirovala kolekcia Dew, v ktorej nájdete šperky aj sadu doplnkov. Kabelku Dew bledomodrej pastelovej farby zdobia laserom vyrezávané vzory v kontrastnej fialovej farbe. Kabelka má praktickú dĺžku ucha, takže sa dá nosiť aj na ramene, aj v ruke, pričom v nej nájdete rovnako praktické odopínateľné puzdro na mobil či lesk na pery, aby ste mali svoje cennosti vždy poruke. Ku kabelke dokonale ladí puzdro Dew, ktoré vám poslúži ako malá kozmetická taštička alebo ako peňaženka. Tým však s doplnkami Dew nie je ešte koniec, je tu aj krásna šatka v modernom prevedení ombré.



Vášmu outfitu dodá neodolateľný šmrnc! Kabelka Dew, kód 29545, cena 19,99 €, Puzdro Dew, kód 29544, 7,99 €, Šatka Dew, kód 29546, cena 11,99 €, str. 31.



Ani šperky Dew rozhodne nezaostávajú. Sú kombináciou tyrkysovej a zlatej farby. Náhrdelník je zdobený zlatým listom a korálkom tyrkysovej farby, pričom retiazka sa dá nosiť na viacero dĺžok. Náušničky sú azda najromantickejšie z celej kolekcie... Sú zdobené brúsenými akrylovými korálkami a nosiť ich môžete s príveskami alebo bez nich. Posledným členom rodiny Dew je v tomto katalógu sada 2 náramkov. Jeden je čisto tyrkysový z korálikov a zdobený moderným strapcom a druhý je kovový, zlatého odtieňa, s lístkom. Najkrajšie však sú, keď sú pekne pokope.

Náhrdelník Dew, kód 29537, cena 8,99 €, Náušnice Dew, kód 29540, 4,99 €,

Sada náramkov Dew, kód 29538, cena 7,99 €, str. 30.

TROPICKÉ DOBRODRUŽSTVÁ

Leto, to je najmä obľúbené obdobie všetkých detičiek, keď môžu behať po vonku a tráviť čas pri vode, nehovoriac o tom, že majú prázdniny! Aj preto náš desiaty katalóg nezabúda ani na ne. Prichádza nová detská kolekcia inšpirovaná nádherným príbehom z exotických Havajských ostrovov, ktoré obklopujú morské hlbiny, miesta, kde kvitnú tie najkrajšie kvety a vládne takmer nepoškvrnená príroda. Reč je o krásnej Disneyho rozprávke Vaiana o nebojácnej dievčine a legende o oceáne.

A čo v novej kolekcií Disney Vaiana s ovocnou arómou nájdete? V prvom rade je to *toaletná voda* so sviežou vôňou, ktorá detičkám pripomenie odvahu a dobrodružstvo Vaiany, ktorá sa nedala odradiť strachom a vydala sa na životné dobrodružstvo, na ktoré bude spomínať do konca života. Ďalej sú to *šampón a kondicionér* v jednom, čo je veľmi praktické najmä pri malých deťoch. Ich vlásokom dodá výživu, ktorú potrebujú, je veľmi jemný a neštípe v očiach. Nakoniec prichádza *mydlo*, ktoré sa vašim ratolestiam zapáči najmä vďaka nápaditému tvaru kvietka. Je veselej



oranžovej farby, príjemnej vône a šetrného zloženia ako stvoreného pre citlivú detskú pokožku, koniec koncov taká je celá kolekcia. Zakúpte detičkám kolekciu *Disney Vaiana* a garantujeme vám, že kúpanie, umývanie vlások a voňavkovanie si doslova zamilujú práve preto, že sa stane neprebádaným dobrodružstvom. POZOR, pri kúpe toaletnej vody dostanete šampón a mydlo zadarmo. Ponuka je limitovaná len na katalóg 10, tak dlho neváhajte ☺. Toaletná voda *Disney Vaiana*, kód 33457, cena 8,90 €, Šampón a kondicionér *Disney Vaiana*, kód 33469, cena 4,90 €, Mydlo *Disney Vaiana*, kód 33468, cena 2,50 €, str. 42 – 43.



S dospelými dámami zavítame do tropického raja na slnečné Bali, do raja surferov a nekonečných párty pod holým nebom. Na toto dobrodružstvo si nezapodajte pripáliť *Telový sprej VIP Club Bali*, z ktorého ucítite vy aj vaše okolie sladkosť jahodových kvetov a kokosovú vodu v dokonalej súhre s vanilkou. S telovým sprejom na celé telo upútate pozornosť všetkých naokolo a dostanete sa na VIP zoznam každej párty! *Telový sprej VIP Club Bali*, kód 33635, cena 5,99 €, str. 83.

TIP ORIFLAME! Do tropického raja si okrem telového spreja pripaľte aj nápaditú šatku, ktorá v kampani 10 pribudla do pestrej kolekcie Aruba, ako stvorenej na cestu k moru. Je krásnych výrazných farieb a zdobia ju milé brmbolce. Noste ju ako šatku, pareo alebo turban, je to len na vás! Nájdete ju na strane 25 pod kódom 29477 len za 12,99 eur.



V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej podobe sa zaregistrujte na www.press.oriflame.sk alebo kontaktujte, prosím:

Michaela Mikulášových

zerovia, s. r. o.

Tel.: 0911 906 069

miska.mikulasovych@zerovia.sk